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EPPUR SI MUOVE 

 
Končno smo dočakali ureditev dostopov do 
sanitarij v Arizoni in Sibiriji 
 Če smo prejšnjo številko začeli s sliko 
blatnih dostopov do sanitarij, lahko v današnji 
številki objavimo sliko lepo urejenega dostopa 
do osrednjih sanitarij v Arizoni. Prav tako so 
urejeni tudi vsi dostopi do Sibirskih sanitarij, 
najpomembneje pa je dejstvo, da je končno 
odprt tudi moški WC, ki je bil iz neznanih 
razlogov zaprt kar mesec in pol po tem, ko je bil 
narejen. 

Novost v kempu so tudi novi borovci, ki 
so jih vsadili prejšnji vikend. Upamo, da se bodo 
lepo prijeli in dajali tudi zanamcem tako senco, 
kot jo dajejo nam.  

V Istraturistovi okrepčevalnici ni nič 
novega, kuhinja še vedno ne dela, zelo pa smo 
se nasmejali, ko smo na majhnem listku prebrali 
delovni čas, ki je, ne boste verjeli od 10 – 18, 
skoraj tak kot moj v službi (od 9 – 17). Res ne 
vemo, kje so se lastniki okrepčevalnice učili 
turizma. Iz naših izkušenj pa vemo, da ob 
vročih poletnih dneh najraje kaj pojemo proti 
večeru, ko temperature postanejo znosnejše, še 
raje pa se zasedimo ob vrčku piva ponoči, ko od 
morja prinese kako osvežilno sapico. Če pri 
Istraturistu ne želijo našega denarja, ga bomo 
morali odnesti pač v Ravno dolino ali 
Zambratijo, kjer so tudi cene nekoliko nižje, da 
o postrežbi ne izgubljamo besed. 
LAŽNIVA SLIKA 
 V produkciji SAVUDDRIJSKIH NOVIC bo v 
soboto 11. 6. 2005 na sporedu prvi kviz – 
LAŽNIVA SLIKA. V kvizu se bosta pomerili dve 
ekipi s po tremi tekmovalci. Prebiti se bodo 
morali čez 35 vprašanj splošnega znanja, vedeti 
 

bodo morali tudi nekaj podatkov iz 1. letnika 
gimnazije. Kviz se bo odvijal pred našo redakcijo 
v živo, poskrbljeno bo za prenos na veliko platno, 
20 sip pa zagotavlja, da bodo ravno tako dobre, 
kot tiste, ki so zmagale na tekmovanju za 
najboljšo SIPLATO 2005. Vabljeni! 
SIPLATA 2005 
 Ker letos rib ni in ni so se naši ribiči v 
spravili nad sipe, ki v teh dneh prijemajo kot 
nore. Ker so zmrzovalniki že polni, smo prejšnji 
teden na Ljubljanski cesti organizirali tekmovanje 
za najboljšo sipino solato v ulici – SIPLATA 2005. 
Sodelovale so tri 'kuharice': Lili, Mojca in 
Gioconda, pripravljene solate je ocenjevalo 8 
ocenjevalcev. Izbor je bil izredno težak, saj sta 
drugo mesto zasedli Lili in Mojca z neodločenim 
izidom, za eno samo točko pa ju je premagala 
Gioconda, ki ji gre laskavi naziv SIPLATA 2005.  

 
Žirija je imela prijetno a zaradi hude 
konkurence težko delo 
ŠPORT 
 Začeli sta se nogometna in košarkaška 
sezona, ta vikend pa štarta badminton, če seveda 
ne bo preveč nabijal Jugo. Košarkaški dvoboj 
mlajših in starejših mladincev proti veteranom 
Slovenske vojske se je končal s porazom 
veteranov (2:1 v tekmah), so pa veterani 
vsekakor zmagali na novinarski konferenci pri 
teniškem igrišču (pivo po 12 Kn), saj so imeli 
mnogo več povedati o slabostih nasprotnika kot 
obratno. 
VREME 

 
  petek          sobota       nedelja ponedeljek 
  10/21          12/21        15/22         18/22 

http://freeweb.siol.net/suhmar/

